

# 医治我们的地



亲爱的弟兄姐妹平安！

我们正继续为着你们祷告。在这7月份里，全国的疫情看起来并不太乐观。医院里挤满了病患，医生护士过度操劳，甚至有的贫困家庭还食不果腹。为此，我们感到非常痛心，但我们依然能够同心的来到天父面前求祂医治这地，我相信这也是大家心里共同的呼求。Charlotte 在灵修的时候画了以上的图画，图画中象征着我们虽然处在艰难的时期，但我们就像初期的信徒一样，坚定持有着盼望。神依然是掌权的，祂也会带领我们进入一个有新祝福的新时期。

所以，在这8月份里我们要带着盼望往前看，在我们走出了这段疫情的时候，神想要我们成为一个什么样的人呢？而我们今天又可以如何预备我们自己呢？希望透过崇拜、小组、以及《内在生活的增长》灵修系列，神会继续增长我们的内在生命。愿神继续赐福予大家！

## 故事精选 — 嘉万

在2021上半年，因为公司突然宣布要关闭马来西亚分行的缘故，导致我必须被迫辞职。3月份的时候，我好不容易可以在新的公司上班，但新公司却拖欠薪资长达3个月。尽管我已经向公司提出了询问和申诉，但是都一直没有下文。这一系列事件的发生，导致我面对没有收入和资金不足的问题。于是，我又尝试去寻找新的工作。

感谢主，在我寻找新工作的这段期间，上帝为我预备了一份新的工作，而这一份工作无论是在福利、资源、系统等方面，都是我所求所想的。不但如此，这份新工作的薪资，是比以前还要高出一些。一切荣耀归给主。

如果你正在面对寻找工作的问题，或是经济受到了影响。我鼓励你，将你所有的问题都交托给神。因为我相信，上帝爱你，你的问题祂已经知道了，祂是你的依靠，也是你在饥荒中的粮仓。加油，上帝爱你们。

分享你的故事

[htbb.org/story](http://htbb.org/story)

HTBB  
月 报

## OBS 中文小组

OBS中文小组（Online Bible Study）是在疫情之下诞生的小组，正式启动于2020年4月行动管制令期间。OBS小组是由一群渴慕神话语的弟兄姐妹自发组成，以线上查经为主要目的。OBS小组成立至今已有一年四个月，我们完成了四本书卷的查经，目前正朝着第五本书卷迈进。在这一年下来，我们最开心的是看到组员们对神的话语越发渴慕，在信仰的路上彼此扶持成长。若你同样想在神的话语中扎根，我们欢迎你来和我们一起学习！



参加小组

[htbb.org/xiao-zhu-ju-hui](http://htbb.org/xiao-zhu-ju-hui)

## 《内在生活的增长》一系列的灵修视频 8月30日到9月3日

在9月份的异象主日，我们会一起来关注世界的转变。在这之前，我们会先一起探讨内在生命的转变，以及神如何在我们的身上从内到外的动工。在8月30日到9月3日的每一天，我们会在 HTBB 的 YouTube 频道上推出《内在生活的增长》的灵修视频。视频内容会帮助我们反思内心生活的五个方面，并提供一个简单的练习来帮助我们在这些方面的成长。

@htbbchurch

圣餐主日



8月15日

Shermaine将会在8月22日与我们分享证道，「诗篇 23」会是她讲道中的主要经文。让我们一起来听听神会透过她来对我们说些什么！



## 崇拜后聚会

相信大家都很想念教会的弟兄姐妹们。教会目前正计划筹办一个会后的线上聚会。大家可以尽情期待！